



生活报讯
(记者薛宏莉 梁晨 王雪莹) 12月7日上午,第四届哈尔滨采冰节在松花江畔隆重开幕。

采头冰迎亚冬 第四届哈尔滨采冰节盛大启幕



本版图片由生活报记者
丁毅 梁晨 王伟健 李岚 摄

与「头冰」亲密接触 点燃冰雪季激情



生活报讯
(记者薛宏莉 梁晨 王雪莹) 12月7日上午,第四届哈尔滨采冰节在松花江畔隆重开幕。

冬奥冠军 砸下“采冰第一锤”

采冰活动正式开始,冬奥冠军张雨婷作为特邀嘉宾,为采头冰砸下“采冰第一锤”,几十名采冰汉子,在铿锵豪迈的《采冰号子》中,合力采出象征着幸运与福气的松花江第一冰,也向八方游客发出了最热情的冰雪邀约。

现场设置表演 与互动体验活动

现场设置了滑冰和冰球项目表演与互动体验活动,市民和游客纷纷体验松花江上滑冰、打冰球的乐趣。这里除了打冰外,还增设了“打出溜滑”“滑冰车”“脚滑子”“冰单梯”“冰上风箏”等传统冰上项目,带给广大市民和游客冬季里东北民俗娱乐项目的超嗨体验。

冬奥会冠军纷纷送祝福

张雨婷:迎亚冬会 希望家乡越来越好

生活报记者 梁晨 薛宏莉 王雪莹
采冰节开幕式上,冬奥会冠军们纷纷送上祝福。

北京冬奥会冠军、家乡运动员张雨婷,第一次参加采冰节就能为“头冰”系鸿运,可谓“鸿福高照”。虽然冰城气温低,但也没有影响张雨婷的兴奋之情,“很开心,也很激动,能够在家乡参与这个特殊的节日。希望家乡越来越好,看到家乡很多地方都有迎亚冬会的宣传,让我更有动力,我一定会全力以赴,希望能够在主场为自己的家乡争光。”张雨婷说。

王濛说:“哈尔滨是一座充满活力和魅力的城市,也是冰雪运动的发源地之一,预祝第九届亚冬会圆满成功。”

张会说:“哈尔滨即将举办第九届亚冬会,展示了哈尔滨的冰雪文化,体现了对体育事业的重视和投入。”

韩聪、隋文静说:“哈尔滨即将举办第九届亚冬会,我相信在大家共同的努力下,这次亚冬会一定会取得圆满成功。”



每天采冰量6000立方米以上

从采出松花江第一块冰开始,采冰汉子们将在这里工作半月之久,每天采冰量达6000立方米以上,这些冰将运送到哈尔滨冰雪大世界。

在哈尔滨旅行体验“全球度假”

“不是欧洲去不起,而是哈尔滨更有性价比。”河南网络博主球球侠,看到哈尔滨的旅游宣传后来到哈尔滨,“哈尔滨真的不只是说说而已,这是一座市区在景区里的奇妙城市,看到了下午3点多的落日,走过了通往霍格沃茨学院的哈尔滨站。”并将哈尔滨旅游的经历称之为另一个空间的体验,“来到了巴黎卢浮宫(哈药六厂)、伦敦大本钟(音乐长廊)、意大利圣彼得大教堂(索菲亚教堂)……感觉在哈尔滨旅行体验到了全球度假。”

搬家专栏

13946092977
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111, 18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司
诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

开车上班突发胸部剧痛 男子打双闪路边拨打120

医生争分夺秒 15分钟手术成功救治急性心梗患者

生活报讯(记者王秋实)患者意识丧失,频发室颤,出现交感电风暴,电除颤十余次……近日,哈医大一院群力院区胸痛中心成功救治一名急性下壁ST段抬高型心肌梗死患者。

上班途中 突然胸部剧烈疼痛

11月23日7时45分许,刘先生开车上班途中,突然感觉胸部剧烈疼痛,随即,他打开双闪将车停靠路边拨打120。8时15分,到达哈医大一院群力院区时,刘先生已出现低血压休克,并发作室颤,经检查为右冠状动脉完全闭塞导致的急性心肌梗死发作。

“大约8时15分,患者被直接送到了急诊红区抢救。经过心电图检查,患者心电图ST段明显抬高,初步考虑为急性心肌梗死发作。此时,患者心率为每分钟50次左右,血压为高压80mmHg,均处于低水平,我们随即联系了胸痛中心赵洪伟医生,为急诊手术做准备。”群力院区急诊室护士长马胜男说。



10分钟抢救 15分钟手术 医生争分夺秒救治

“室颤了!快除颤!”医生赵洪伟立即对患者进行电除颤。由于室颤反复发作,除颤大约进行了十余次,同时给予抗心律失常药物等处置,经过10多分钟的抢救,患者的心率和血压才相对稳定下来。

“综合患者发病过程和入院心电图检查,判断患者为典型的急性ST段抬高型心肌梗死发病,且情况比较严重,血管可能完全闭塞。”急诊冠脉造影显示,患者右冠状动脉粗大且完全闭塞,与术前预估完全一致。粗大的右冠状动脉急性闭塞是导致刘先生急性心梗发病,并出现恶性心律失常和休克的根本原因。副主任医师孙党辉和赵洪伟快速给患者安置了心脏临时起搏器后,又迅速开通了闭塞的右冠状动脉,

放置了一支支架,患者血流恢复正常,血压和心跳也恢复平稳,手术仅用15分钟,患者术后转入病房继续药物治疗。

手术争分夺秒,除了医院的全力抢救外,患者自身的就医意识也非常重要。在出现不明原因的持续性胸痛后,没有迟疑而选择拨打120,为抢救争取了时间。

目前,患者已康复出院,刘先生和家人对所有参与急救的医护人员表示感谢。

哈医大一院心血管内科主任公永太教授表示,目前北方天气逐渐转冷,心血管病高发,如突发心前区疼痛,性质剧烈,持续时间长,休息或用药不见缓解,要考虑到急性心肌梗死可能,应尽快到医院诊治。

体彩 福利彩票
排列3 第23327期 314 排列5 第23327期 31472
双色球 第23141期 01 08 11 12 21 23+03 3D 第23327期 014
福彩 22选5 第23327期 07 11 15 19 21 p62 第23327期 902078+1

女球迷擒足彩头奖185万 执意露脸兑奖



生活报讯(于正)日前,来自重庆万州的购彩者杨女士,现身体彩中心领取足彩185万元大奖,现场她执意要“露脸领奖”。

据杨女士介绍,她是一位资深球迷,经常会看五大联赛的比赛,遇到欧洲杯、世界杯等大赛,更是场场不落。去年卡塔尔世界杯期间,在接触传统足彩后,自己便发动身边的朋友共同

组建了一支球迷团。“胆大心细!”当被问及此次如何防住冷门,成功拿下百万大奖时,杨女士只用短短四个字就言简意赅地概括了投注“秘诀”。

据她介绍,足彩14场胜负游戏由14场比赛组成,每场比赛都有“胜、平、负”三个投注选项,“也就是说,42个投注选项都有打出来的可能,我们不可

能把每个选项都进行投注。所以,一定要大胆地剔除掉那些自认为不可能的赛果,并细心地去发掘冷门赛果。”

正是得益于胆大心细的投注策略,杨女士所在的团队凭借一张复式票成功斩获当期1注一等奖和14注二等奖,拿下总奖金185万余元。

领奖现场,根据相关彩票管理条例,为了保护购彩者的隐私安全,工作人员便早早准备了“头套”供杨女士领奖使用。不过,令人意外的是,她执意要“露脸领奖”。

对此,杨女士说,此前通过各媒体经常看到重庆人露脸领取足彩大奖的新闻,其中绝大多数是男性大奖得主,“这次,我要一展女性购彩者的风采,撕掉‘女球迷’就是‘伪球迷’的标签,向大家证明我们在竞猜方面也是行的!”

体彩即开票 “上冰雪”点燃激情

生活报讯(王明琛)日前,体彩顶呱刮新推出的“上冰雪尽情嗨”即开票以冰雪运动为主题,单板滑雪、双板滑雪、雪地摩托、冰壶、滑冰五项冰雪运动全面上线。

“上冰雪尽情嗨”即开票面值10元,最高奖金25万元。游戏规则如下:刮开覆盖膜,如

果出现奖金标志,即中得该奖金。如果出现“嗨”标志,即中得100元,中奖奖金兼中兼得。玩“上冰雪尽情嗨”不仅可以感受冬季运动的独特魅力,还能为筹集彩票公益金贡献一份力量。即开票的公益金比例为20%,相当于每买1张10元的即开票,将为公益事业贡献2元。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

省体彩 实战演练应对“突发故障”

生活报讯(王明琛)近日,省体彩中心开展摇奖突发事件综合实战演练,模拟摇奖机故障应急处置。

实战演练中模拟了如下场景:黑龙江“6+1”数字型玩法在某次摇奖过程中,突发摇奖机故障,第5个号码球及后续号码球无法摇出,摇奖工作立即进入应急状态。通过综合实战演练,使摇奖全部参与人员,包括省中心工作人员、公证员、主持人、摄像师,熟练掌握摇奖突发事件处置流程,以备突发事件发生后,反应迅速、处置得当,将突发事件控制在可控范围内,避免次生灾害,最大程度避免或减少突发事件的影响。